[TE]GM6F4A1 8RR

g5 | wEa | mrmms | DAEDT THEEH %—5 %—E MZH | zsam | MIE | 1 THEEE e
1| 5T R= | i ARG |EREBTE it —@He  |tA—RIE 48 140BR | —=t one
2| =T RE i REXER |BUMELHETS (T —@E%  |LA—RTH |45 12088 |miET = s
3| = RE | mimmh MR [EBEEIES BiEmHA —W#e  |th—RATF |48 160EIR [ —= el e
o| =T RS e ERMEE |[EHEBIEe BiEmm —@Ee  |tA—2TF |48 160RM (AR —= st
5| =7 R= |mimmh TAEBRE| TRERES(Z0a) |EETHR —m#e  |tA—RATH |48 180EM | TKiEAE B el e
O[5 = | e HEME |BEHKIES BEmm —WB%  |tA—RIF |47 180Bf  |L=300m e e
1|57 RE | mimn HEMRE |BEHKIEL el —BEe  |tA-RIHE |48 2008 [L=300m RS
Sgiﬂ(iz - pgsm |[BERKIHES B PN tA—%TH |48 1808R  |L=300m §1888§E§é%
ggiﬁf(ii - Hmsm |BEFKIHG B P th—%TH |48 2008f  |L=300m g:ggg%gi}%
OETR= i | S5 TAEREIEC pnes —wme rxoaTE oA jwomm  (GENSVR L en [oownrs




[TE]GM6F4A1 8RR

5| wxe | mrmme | PHEET THEH %—5 %—E M | zzam | MEE | m THEE T3
12| S RE | iy Tk 25 PIRETER(S mE) —@He  |LRA-RIH |48 uoEp  |BEOLEM POreeeli e
18| R= | i Tokiime g S0 TOHRETE (1w o N ET Y 2oER | BE0LON el e
14| = RE g A (AN KESERREL emne —#H%  |tA-RAIF [5A 208 [ % —=t s
15| =7 R mpge MR [EREEIET BiEmHA —m#e  |th—RAIF [5A 12080 |dEREs —= el e
1[5 K= |2 HEMER [EEHIES il —##%  |[tA—RTF |58 1208R1  |BEEE — yeliiee-
17| RE | A (Gl NESREREL aammn o CIET S 250BR) (W —3 el
18] K= |y TAEBRE| TREEEH (204 |HETHH —WEe  |tA—RTE |58 180HM | TKEAE B el
10| SR mpgey TARERWE| TAEEES (20s) (FETTA —@#%  |tA—RATH [5A 180BR | TAGEAE BTEEE el
20| SR migrh TAHEHE TAERERE (206) |2ETTH —®He  |tR—RIF [5A 10BR | TKEAE RAEEH el




[TE]GM6F4A1 8RR

5| exe | srmme | PUSEW IHEH %5;? %—E MZE | zsmn | MIEE | g IEBE e
21| SF R e Tokispg| 47T TOERETEC [aEmes —WHme  |LRA—XTIH [5A 1o0mpy  |HEES20 L20m Yoo RRAL
2| SR migs HBHESR (BEEKTET BEmm —Ee  |tA—AIF [5A 180ER  |L=300m 2
23 1 R= | mimrs HBHER |BEHKIHS g —@e  |tA—RIF [5A 20088 |L=300m 2000 RAL
a2 = | g e _ume  |tr—xT% |sA 0B lLssom 200075
25| 5 R= | iy AERR | EESUFEEUTE (g —#Ee  |tA-XIF |58 270BR BB A=58m2 el
26| =7 F= | migrs FrEmpm| DA TREEETE (@ s —@3%  |tA-RXIH [5A 2408 é??f:%g‘:mﬁ el
27| 57 R= | i EBRRE (EMRETH2 Pt —BEE  |TA—RTH [5A 180/  |THESR som 6.00075 M 11 £
28| =7 K= | iy migpm | ESWERARERSE SR —#H%  |tA-RAIF |58 208 |[REBERT — 600075 FILLE
20| 5 R= | sy HEERE |ERRRIET i —#%  |TA—RIF [5A 1808/ |THES 400m 6,00073F3 Lk
30| 7 = migh HBREER [EBRRTE e —@e  |tA-RIF [5A 1908 [HEHRT —= 6,000 ML E
3




[TR]SM6FIA1BER
#5 | wxa | mreme | om0 THEH %5? %E MZE | zmmn | MEE | 1w THBE 5
31| 57T R= | i HBRRE |EBHRTES i gHe  |tA—RAIH |58 180BM  |THEE 3000m2 6,000 M Bk
32 %;ﬂ(iz BiEh IIE:] %i*iﬁg;ﬂ%&@ il 1T +h—THE |58 240B ] gggj I':E%%g\is‘l‘g‘ 6,00055 F L1 L
33 %iﬂ(iz SfEm TREEMER %é;ﬁkﬁ%ﬁlg(z %ﬁiﬁé;é —REE TAR—RXIE |58 300H HE#ET $500 L=183m 6,000 £
3| TR lmpmn HEMER |EREETIE il —@He  |[tA—RIH (68 160BR  |EBEH —xt it
35| =T R migm EEHHE |EBEgTEI0  (EEDOR % |TA—RIF (oA 160RR  |EBsH —= s
36| 57 = | et AEGHE |HEHETE el —mEe  |LA—RATE [6A 1608R  |MEMIE T0m el
A|ZTEE g aERR | (R —®Ee  |tA-RTH [oA 10BM  |SEE- BB — el
38| =7 R = | i Tk e R TR (T e —@@e  |tRA-RIH (68 150BM  |EET($200) L=88m el
30| 571 = | i SRR [BESKIHO BRmHA —#Ee  |tA—RTF |68 180HM  |L=300m Sl
0| RE lmimh HBHERR (mEgAKIEI0  |[EETTR —@Ee  |tA—RIH |68 20080 |L=300m S
4




[TE]GM6F4A1 8RR

£ = IS I=E
2| wEs | srmme | DUEHW THEH g | mer | OARE | gem | AMUEFE | 1y B
@ 4% A Hat | e & THEE TR
=A(E= . - . @jEm Y - .
Mk g imm PRI 35 R 4t 4 T ST ™ _ HIEEIR A=750m2 2,0005MH L
=R | N S S E 2 i " . ~
42 ﬂ)" 2= wigm TREEMBR é‘1iEIE§<L§LI$“ miﬂggig —REE TA-KIE |6A 21084 ¢ 200 L=332m 30005 F3 41
5,00075 F4 K i
ABERT — 52N
S (EE | } NS — A EE |2 " ) 1,200m. 412 2—AyF LT HE s
| TR lmEn NERE [ ASE AR S —#Bme  |[LA—RTF |68 240BF 250, RUKEEKGER: —=t., oz 200D FLLE
Z 90m. WEMRET 75, g 00T PR
FRE 15
Ej—.l-(iz o) . =@ [ FE T K & 215 e 8 >
Zi= 21Em Tokimpig| SN TAHRELEC wiEm s —@e  |tR—RTE (68 240Bf  |$200 L=482m 30005571 ELE
5,000 R
SHRE | N - ST — 3t ‘
a5 R miE HHRBE |[BRRSTH BEHm —@e  |[LA—RIF (68 2081 [EEERE % oSl
M EEE —t 6,000 1R
AR | \ \\ —— AR .
46|57 = |mimmh INGESES U S T R - N ET & = 180BM  [ERIT 500055 F14LE
TR E R 6,00075 &
=(R= (e . =g | AR TKEEETE (5 |mizms) - = >
M - S — 215 o _ 200 L=380m 50005 [ Lk
1) BERR| T, TPy BmE EA-HIF |6A 200BF v 12 vvk-nomm 60005 FIK
= (EE | . ; . BETAIE N
48| (R=| i TR 8%)#%%&1%(%0) =-Ta — e +A—XTE |67 220mpy | HEET($800~2200mm) 60005 ML £
SRR | . | EMEERLET 215 an - ~
49| =7 RE | mimmh TR e L TR ED (e — s +A—ATH |68 200mfy | EEET(6300~700mm) 60005 kL L
E;ﬂ-(iz Bh . = % & EEI 245 e - ~
50| =7 K= |wigen Tk g S0 T E (E0T (2R —gEe  |TR—RIH oA o0mpy  |EEET(G60~700mm) g g005mp ¢




[TE]GM6F4A1 8RR

5| wxe | mrmme | PHEET THEH %5? %E M | zzam | MEE | m THEE T3
51|27 K= | i Tk S ERETH X0 B e CET S 1Y 200mpy  |EEET(0450~700mm) 6.0005 kL E
52| =7 K= | iy TAEER[ S e (XD (e o ET 1Y zo0mpy  |HEET(S300~600mm) g o005y 1
53| 571 R= | i Tz ERETH O BEmA —@He  |[tA—RIH [6A 200mpy | EEET(6300~700mm) 6,005 MLl E
54 %iﬂ(iz Sfm TREEMER gg;?;f;ﬁﬁsﬁ:%m %ﬁiﬁé;é —REE tAR—=KIE |67 24088 FRHIT ¢ 250 L=370m 6,000 £
55| 57 = | i A |ENKESHERERL aamm —#He  |tA-%IF 18 208M W —=t it
56| = = migh EEER [EmsEIE  |(2ETOR —wEsE  |tA—RTH |18 160RM  [EpEs —= proclict
57| 57 R= | i EEME [EmeETEz (2R —gHe  |tA-RIF 18 160ER  |EEEsH —t it
58| 57 = | i HRRRE |EBRRIES BEmDE —mEe  |tA-RATE |18 1508/ |THEE 4om it
50| =7 R e A [ NESREREL amme —#H%  |[tA-RAIF 18 208/ [ mE —=t el
o0 57 = | migh HBRER |EREMIE il — +A-RIEH |18 210BM  [HERHHE —=t el




[TE]GM6F4A1 8RR

— % | I8 .

- : 18 4 E R DE L LE L AREwe AP BE
S (RE | K INESF SIS K [SETR D - - . 20005 LLE

615 wiEH BkR | TR mE T8 eHe  [tA—RTI® |78 21080 B HkEsE AP e
=A(ER= | . | AHTKEEETE (1 |2iEHEN  Anss - ¢ 200 L=490m 3,0005 MLl E

%2\5) ST TREERR 061 ) 7469 I Ol L 24088 | g3 1 Bevh-n17EEAR 500075 FI %
S (R=E | e = b e S Elnie _gnas - IZEER L=163 3,0005 MLl L

6353 £ AR FKBEERRHELE (i e tAR-—KT%E |78 10BR @At Loi5am 5000 5K
N e ST — 3t ‘

oo RE |y EBEEE |EREeTIH2 - —@3e  |tA—=TIE |78 200BF1  |EfEEERE - RSl
' MEEE —= : '
ZA(EE | g EILEKISENERT |emmge g - . 5,00075 [ LA L
=3 = ZRmEE s

66| 57 = | migh ANR |ommTES  |mes —#3e  |[LA-RIF |7A 160Ef]  |#¥T V=5700m3 el
e SiETHER ~

o7 57 = | i TAERER|ENEREIHT  [mweris —@He  |tA-RIH 18 ziogpy | EEET(6230~500mm) 6.0005 ML L

o8 =7 = | mimh FAEEmE|EHEEETS,  ([SATER —#He  |tA-RTIF |78 2rompy  |EEET(6200~600mm) 6,0005 1L £
—. — 2PN ” _

69| 571 = | i AR [ARRTE - —gHe  |tA-RTI% 18 2080 | Tk LTS 60007551

1Lz )1
70| TR migh AR |[KERRTHET e —#He  |tA-RIF 18 0B [ EEE LT 600075151 £




[TE]GM6F4A1 8RR

5| exe | srmme | PUSEW TEEH %5 %E MZE | zsmn | MIEE | g TS e
7| SRS lmimn TR o ML E  BETLE —WEe  |tA—=IF |18 2iompy | EEET(2400x1920mm) 6.0005MLLE
72 %iﬂ(iz 2iEm TKEERR T{{lé)iﬁz‘;éé%ﬂﬁ%l$ ﬁfﬁg?ﬁm — Mg TR—=TE |78 210878 E;i;il(mzoowmomm) 6,00075 [ LI L
78| =7 RE | iy g |yl CSLUNEIWT (eEmm —#H%  |[tA-RATH [sA 140ER]  |EBEM —xt one
74| = RE | iy aEgpie |TEDERSAEE %ﬁgiﬁ o L ET 1Y eompy | BEDOE s
75| 57 R= | i EmgEE [EmeeTEis  |(2ETOR —W#e  |th—RATF [eA 160EIR [ —= el e
76| =R migh HBMBE |EBEETEIs  |HEDOR —WmEe  |tA-RATF |38 160BM  |EBEE —t el
7| SRS lmiE TAERHR TAEREH (207) [2ETTH —B#e  |tA-RIF [sA 180EIR | ToKEAE- I G el
78| =R mimh TAERGHR TAEREH (20s) [2ETTH —B#e  |tA—RIF [eA 180ER | ToKHEAE- I B el
79| SRS mimrh TAERGHR| TAEREH (Z00) |EETTH — +R—RIH [8A 180ER | ToKHEAE- I G el
30| =7 K= e g (BEAKTRORAE EE?QE —wme  |tA—TE |sA 180HRS  |L=350m S
8




[TE]GM6F4A1 8RR

A IX | I% =
5| wxe | mrmme | PUEET | san wr | e | MRER | zemm | ALER | e IHmE o
=A(R= %ﬁﬁ}smﬁrig TIEER L=84 2,0005 [ L E
=R = |an N B 4= . _pnEE _ =o4m , >
SR | s SEmES s - #8377k B8 T (B2.5m X H1.5m) 2,00075 M LA £
82| 25 SN KBIETE ey e +tA—RTE (8 180RF |5 30005 M ki
SA(HEE | g . -  |TEEEREREEGRT |SRTED ines - ] 3,00055 M LLE
8|3 2i8h EBMER | £ B FY e tA—KTE (88 160E M  |WREEET 157m2 5,00075 F 5 %
=A(R= ﬁﬁzE% AIBRETLT = 3,000FMH L
=R = |es =y s _ pnEm e AR —3I ) >
84|~ @iEt illE: S RARETE s 554 tA—THE |88 1808/ gy ee —=t 5,00075 3 5K 52
= N
= (= BiEHES : . .
os| =7 F= | g AR |mEmETE ) ey —w@e  |tA—TH |sA igomp  |INEET S e K
I [E A e ’ !
=a(E= ﬁﬁzﬁ AIBRET = 3,000FMH L
=iA = |es . = o _ pnme e HAHER —I , 2
86| ) 2iEH I RASETES apan e +A—RXTHE [8H 180BR  asm —= 5.00075 35k %
= (&= i ANBET —= 30005 M BLE
=iA = |es . = o _ pnme e HAHER —I , 2
87| eiE SR REARETE i AT T tA—XTHE |38 180BR ae — =t 5.00075 FA 5k i
=3 = 2mizl .
88 %Sﬂ(i— 215 Il foitRE T EO iew — e +TAR—RIE (8 1508/  [BET v=3800m3 gggg%g;‘%
e SiEHRY i
89 E;Sﬂ(i_ BiEh I iR TR ogile —Bne +A—HXTHE (8 1408/  |BEI v=2700m3 ggggggié
[ESaN ’ /
90| 571 F= | i HBERRE |EERRIEG i —mEe  |tA—RTF (38 180BM  |M#BHAT — RRrCEli e




[TE]fM6F4A1BRR

— IE | I8 =
o : RS = = AHL2H AP E ]
ES | HEE | rmms | T oo THAH B | A s THFE B TH THAR THER

SRR | e = SiEmTEE s i IEER L=114m 50007 A LL L

91| 215t AN KRB TE2 i e tR—HTE (8A 1908 lessm 1 =114m 6,000 [k %

00| = (R= | e AN BT iy — s +A—=t & = AL
= 215 ANER f=ohitiZRTE1 EDT%W x e A—=KIF [8A 16081 [ BET V=8600m3 6,00073 1 L4

03| = (R= |mimes TAERRE TAEEELTHS  |mHoTE —@Ee  |tA-RIF 88 igompy  |EEEZ(0200mm) LB0SM g o007k
) 215 EE(RS 5] e 5350 = " WmTEFELET 70&EFT '

04| = (R= | iz TAEBRE TAEEELTHL  [mHoTE —gEe  |tA—RIF 88 igompy  |EEEZ(0200mm) LZS4m g o005k
) 215 EE(RS 5] e 5350 = " BREEET 86T '

05| = (R= | iz FAERE TAEEELTHS  |mHoTE —gEe  |tA—RTIF 38 igompy  |EEEZ(0200mm) LT05m g o007k
) 215 EE(RS 5] e 5350 = " BREEET 65&T '
=R(R=E | g gn =5 g ZEmaEn s _ ¢ . 5005 M LLE

96 }ED E*EFE E%i*ﬁﬁ% Eéﬁﬁﬁ*ﬁﬂ%IE BT P4 - 'XRR$' :t* itl$ gﬁ QOEFEﬁ *;F7K*§Jﬁ*%l 1,00075F':15E;ﬁ
— ‘ | S " L . . 1,0005 MLl E

97 =" iEd EERMgEE | EREETES i — AR E t+AR—=KT=E (98 1602 5 EREE —R 200075 F %%

o8| 571 = | i e T R ST —#BHE  |TA-RIF |9A 1608R I EHREE o o0 AR

09| 571 K= | sy EEER [EmemTE  |(EETTM —#Be  |tA-XIF oA 16OBM  [EESE o 2 000B
=A(R= %}ﬁ:mm IEER L=41 1,0005M L E
A = |en s B _AnEE s =41m )

100 5ED E*EFE /ﬂ“ln% 7](%3&&1%3 gmﬁm* 'Rﬁﬂ%’ i* itl$ gﬁ 1305F§ Lﬂﬂ(ﬂﬁl L=41m 2,00075'11*75

10




[TE]GM6F4A1 8RR

£5 | wEa | mrmms | DEEEW TIHEH i(:::z-g))? %—E MZE | zsmn | MIEE | g THEE e
101 =T RE g NGNGB el ek —#Ee  |tA—RIF |08 1308/ |AEBREET —= el
102| 57 R= | wiges LS el —#H%  |[tA-RAIF |98 105ER  |EEI($200) L-288m Jo00nARE
103| = R= | migrh TkEEHR ;é)%ﬁﬁEQ#gEQI%(% E?{gi% —WHS  |tA—XTE [9A 195EM  |ERT($200~300) L=goam (SO0OTEIELE
104| S RE e Tz D o PR TR (T s e |tA-TE |9B 185EM  |ERT($200~300) L=tesm |SO0OTEIAL
10| = R= | g TR r e LR (T s —@me  |tA—RIH |98 185EM  |ERT($200~300) L=tesm |SO0OTEIAL
106| = R= | migrh Tz |5 o PR TR (T s —wme  |LR—XTH [9A 1858 BRI (H200~300) L=team  |[SOO0ZFIML
107|= RE | migrn BEXER |MBRBEIH P —@@e  |tA-RIH [oA 108M  [BRT 2% el

=A(R= mg [ZRAARAYHCHR [sEnEs —ge  |tA—RIF |oF 150ER  |EEBE —= Sl
108| = R= | mgrh w2 RO aEmEs
100| = R= | migrn ANE (oI %%EZF —@3%  |TA—RTH |oA 150BR  |#ET Vv=4000m3 Sl
1ol = RE | migrh ANE (ot THs iﬁg%ﬁﬁﬁ e s 150BR  |#¥T v=3300m3 FOCEl o

11




[TE]GM6F4A1 8RR

5| s | mrmms | BEEEW TEEH %5 %E MZH | zsam | MIE | 1 TEHE e
| =T RE g ANE |ohmEIEe %Tm’_mg —HEe  |TA-RTF |98 150BM  [#MT v=3,100m3 50007 P A
12| = R ey ARGIE R —FBEIHS [T —H%  |TA—RIF |oA 180E1 P %gzjg;z el o
11| =T RE g TRERHR| EHERLETIEWD (rme —@He  |TA—RTHE [9A 150t |TEORFREL (6500~ SO007FILLE
14| =T RE g ANE |rditsRTHES %ﬁgﬁm’_gf —Ee  |tA—RIF |oF 140BR1  [RBT V=2800m3 Sl
15| =1 R= | migrh AR |wtarTE? jig‘}iz(%;? —#He  |TA-RIF oA 1408 [RBT V=2900m3 FOACEl o
16| = = | ey NERBE |fERv—FRETE2 |LETHS —@me  |tA—=IF |98 180E1RA ;égkjg;i R CEli e
11| RE g ANE |otEETE 2 —##%  |TA—RIF [10A 12080 |koitiEREs —= ol
11| = R= | migrh TR | S Bl —#Bs  |[LA—RTF |107 60BRl  |@ET 290 pyslici
19| = RE | migrn TAREREHE|T AL BB EE ?:%:T: —##e  |tA—RXIF |08 180EIM  [RUA—LEIRE 226 el
120 = RE | TARGHBME| Koo AL S~ st |EETEM —@Ee  |tA-RIF [108 1808 [RysRAIL M RS
12




[TE]GM6F4A1 8RR

g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEEH i(:::z-g))? %—E MZH | zsam | MIE | 1 TEHE e
121 =T RE g TAREEHR| TRERER(T010) |EETTH —w@e  |tA—=IF 1A 1408R | FAERE-TRITEEHE el
122| = RE g TAREEHR| TRERER(TD11) |EETTH —w@e  |tA—AIF (1A 14080 | FAERE- TRITEEHE el
123| = R= | migrh BB TR (20 12) |EETTH —m#e  |tA—RAIF (1A 140BM | TKHEAE- T EEH el
12| S RE s mnn |HEEETE2 BT —WHe  |tA-RIH [2A 160BM  |EBEE —=t proclict
125) =7 = | ey g | KESHERERT | samme —#H%  |TA-RIF |28 220BM |- —xt it
126/ =7 = | gy AN [ NESRRREL (aammn —Wme  |LR—RTH |28 2208 [HE-mE —2 it
127| S RE s mnn |HEEETE BiETT —Wme  |LRA—RTH |28 1208R  |EBEE —2t el
128| = = | gy Epg |HEEETES BiEmmS —Bme  |tA—RIF |28 160BR B —= RSl
120| = = | g el e e BiEmmS —Bme  |tA—RIF |28 160BR B —= el
130|571 R= s AN () ESRRREL ammn —WHe  |tA—RIF |28 250BM  [WiE-mE —= el

13




[TE]GM6F4A1 8RR

EREEIS

_ IS I% = BE
2 LE I answ AT E . <
g5 | wEa | mrmms | DAEDT THRH B | i it THER i 4 FHE e
. N 1,000 LLE
131 ST RE | wigen g | KESERERT aammn —H#s  |[tA-RATE |28 20BM  [Hfs R —t Yoo RRAL
i
E Y =5 . o L 1,0005 M Ll E
132| 7 K= | wigen sEgR |GEEERTE aammn —##He  |TA-RIF |28 winA  |aEEREST - ettt
2,0005 M LLE
ZA(RE | e ; m  |BREHIKIET BiEHHA —fpas - 9 170879 L=300 : ’
133 ;ﬁ-sﬂ(i_ E*EFE E%%ﬁﬁﬁ% (1§?%E#E) —H xﬁﬂ%’ :t* EtI% ﬁ =] m 3,00075F:]5E;ﬁ
2,0005 M LLE
13| =7 = |y Erae |BEKIE2 Ak —mEe  |tA—%TH |28 170BR9  |L=300m 300075 FI% %
1) (R
1,0005 L £
=3 = _ N [Pl 2 s 25 A EE = ~§ s et ?'é , :
195|= R= | migrh TR [SE BT 02) (aEmnn w#e  |tA—RIHE [3A 180BM | TAGEAE- BT el
1,0005 L £
=3 = |ea . | FAKEEBE(ZFDI) |2Emmm __pnazs s 180 S TIKEAS - B S s ) ;
196|= R= | migrh TR (P 2 gHe  [tA—RTE |38 ! EAE RAE ol i e
2,0005MLLE
=3 = |ea . | FTAKEEBE(ZFDT) |2EmmR __pnazs s 180 S FIEAS B S ) ;
197|= R= | TR (P 2 gHe  [tA—RTE |38 ! EAE RAE oLl e
i S SO, BEE TR .
198| =7 = | gy e B i At e —@He  |[RE-RTE 47 ssomfy (P IYTHEBEE TR o o0nmu L
b ) R
=A(R= : = BTEL —he s —5t BT 6,00075 M 1A £
180/ =7 = | apmey S B LS il wHe  |RE-RTE (48 580BM  |KMMEHATE
= DDOLAE/NEREE |, = " ) I i
1a0| = RE | g R 8- R RAESMEER [T rn —gHe  |[RE-RIE |48 205BR1  [SAEEERES 6,00075 L1k

14




[TE]GM6F4A1 8RR

£ = IS I=E
&5 | wxe | mamms | BUFET THERH s | omEr | OARE | rmmy | MUEE % s
@ 4% A Hat | e TH THEE THIR
S (= | AN E AN Hick | AT o . &
) BB BER  siq kmmaET (L TRE ThES |RE-AIE 9A ZC LI et o - . 60007 FLLE
=R(E= o =i B HEINEERIEMN 1A BEHE n s - 3
142|379 Bam BRR ShALKRICE T | oRien —hEme |BR-AIF SR 0Bl [ 6,000 ML
== e 5 SENERRENMBER | 2Emes nan - &
Wy T | R BER  |arqLxmmss T menEs —REF |RR-AIE A oEm | e 600055 FELE
— . RBLELEC 52 |mmnsx ~
144 =T R wimes #ER  [BXRERARERH T0oTe —#He  [RE-XIF (68 150BR  |RHTESE e K
ZA(RE | H)HSAEEMME (SEEED ‘ ) .
Ak s : 4 el . _ - . 30005 MLl E
) & BER  |lgrqiamTs |baaas pHe (RE-ATH (oA 24081 |BESNALBRIE Hi%E Jo00nRL
=5 (S | . FREEBER (2 .s . *
146|=7 e @i MRLTRRESER pave e |RE—RTE |68 12080 |REDKREZS el
S5 (R | . RRPIRETE X lsmman

14719 SfEm BER ?g%%@émﬁ%&&%% AT —fEE BE-KI= (67 1950 NEEMERBIES 6,000 L
AR | BEEEEERRUN |Brnws ‘

48| = = | gy g (MESDEBERRUN ey —ime  |RE—XIH |68 20BR  |EFGILEE WERILEE  [60005ME
=A(RE |anym g SRRRATEHEEE |y e

14913 SfEm EER %23&#%?%&&&1@ BT — s BE—XIE |6A 510814 BEER R A, FiEx 6,000 L £
SRS | B A RS |2ansE . .

150/ =70 R= | gy g (DRDTRERERS aEmoR —me  |RE—RIH |68 200801  |B&EEFHILRE 6.0005 M 5L

15




[TE]GM6F4A1 8RR

5| wxe | mrmme | PHEET THEH i?:—g))? %—E M | zzam | MEE | m THEE T3
151 (= R= | migmh TRERSR| BT A RASHETS [aT ) —mme  |RE-XTF |78 2080  |BESRARES —= el
152 %;ﬂ(iz @iEd feord 'zll‘_qﬁg’;‘éj‘:%’”'“ SRR —fREES BE—XTE |18 120H RS RRE YT — LA g:ggg%gé’é%
153|571 = g pgm  (PMOLEFEL. [wEmms e |RE—RIE |38 00BM | KEBERETE 6,000k
154 %;ﬂ(iz ZEm TKEBERER %;g’ji%ﬁﬁl; %ﬁf‘gfﬁ"‘ — e EE—XTE |88 540 B [ RERLTS r@;%%; ::g 6,00075 L £
156|=70 (= | g TRER | ZPRMEIRARE [REmw —#Ee  (RE-RATF |9A 12088 |[EBEEOERIcESHETE ) S0 AL
156/ =70 = | e pgg  |EOETREIRES mEmEG —gHe  |RE-RIF 98 630EM  |HEHOoU—bE TR BB (600075 LLE
1570 R= | migh mgm (L TRLRERES %ﬁ?gﬁ —@He  |RE-RTF 9A 608k |RERSHLHE 6.00075F3 1 £
158|= K= |migrh mEm |[BEAC OHEST HRmA— —#me  |[RE-XTE (108 150f  |RO—TRE. B Sl
150|=7 (= | gy TRER | EEARERey  [wEmE —@me  |[RE-RIF |08 180BR  |EARELA—SONEBRE  [60005MELE
160|571 R= e pgm  (DEAZMENL. (emnie —@me  |RE-RTE (128 zogpy  [EES BERAUE. LK S00ATLL
16




[TE]GM6F4A1 8RR

£5 | wEa | mrmms | DEEEW TEEH %5 %E MZE | zsmn | MIEE | g TS e
161|= R= | migmh AR@E BT REHTE (HETTR A et 1Y 10BM  |sEEE —2t one
162 %;ﬁl(iz e i ?iﬁﬁgiﬁgﬁ%?I BiETRS s i.‘f‘_fllgjy 4B 60 BEERE ?%%?7?%%
163|= R= | migrh MR [EBRsERETE [2ETTH —wme (SO LY n 120BR |21 it
16| = = | ey mpgry | SEXSBERREHR vamm et I 15588 [BEI = el e
0o\ SR i (omee (wemamTE a7 —mme [T ETAVNg eomm  [(ABIERME e 10007mEIL
166|>7 R = |wigrh AERIBE |HREHTHT %Eﬁ? —wme  |SU LY n usmfy  |AREBEE SR el
60| =77 (= | g EMEE [EBRsmBETS (2T —mme  [SU LY len 12580 |22k it
170|= RE | migrh AEGIER (REFEHIE2  |[SoTen —wme  [SU T len 160ER  |RRIBERE 2MER Rl

17




[TE]GM6F4A1 8RR

g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEEH %5 %E MZH | zsam | MIE | 1 TEHE e
71| ST RE | SRR |EREH T ?E?ggﬁ —mme S0 ETT len uomfy  |AREREE 102 el e
172 %;ﬂ(iz 215t IlES g&;;ﬁf@ﬁﬁé&%ﬁ: %E@E*ﬁg . g,‘f_f%{" 78 140AR  |ZLMBT L=300m ?%%?7?#;?5
173|= R= |epmen mpgrn | SEXSBERREHR 2imm —wme S FLV A 155801 |[SEI—= el
17| = R= | ey g |EOERSERERT %ﬁgﬁmﬁ; —wme SO FLV A 140BR)  |RLBHT L=330m el
175|=0 R= | migh HEEHER (EBRAmRETIEe (FETTH et T 12580 |21% it
176|=0 R= | e AERER |AEEREETE  |2ETTH —wme  |SU Y om HOBM (R —=t it
7|2 RS e g | SEXERERRER @pmhn —wme |SU Y on 150ER  |[EHI—= el
178|= R= | g mpgrg |SERFRENSTR (wEmes —mme ([SU Y om 115ER|6EAR et
179|227 = | gy ppm  |QULFRITIVRE 2Emou —mme [SU Y om 1S0BM | T— ARk, B Sl

18




[TE]GM6F4A1 8RR

£5 | wEa | mrmms | DEEEW TEEH %—5 %—E MZE | zsmn | MIEE | g TS e
= N - aamal i —mme | iTTV 0 1SOBM [T ARk, BB 20007mERL
182| =7 = i sEgR 4RI XERTE namnn Rt 1Y 100BR  |sEEE —3t one
183| =7 = | mimes mpgry |ARIERELEL aammn —mme S0 ETTY on 12588 |21k it
184 %;ﬂ(iz E2ichi ERRHEFFER E’Eﬁggéﬁg)g e — R j\jff*_flléz" 2R 1208 L=225m ?%%?7?#;.%
185|= R= | migmh B R %%:gizﬁ)amfgﬁ BiEmH —wme SO FLY ba 150EM  [fsMI—=t el
16|77 = | ey pkm  |(LEEAAAENES %;;Sé MERY  |BRIE |48 o0Em  |ErEmsEopE.me  O0E
187/ = = | ey ok (ZAEASENIERR ek MERY  |BRIE |48 RI228  |EAREREoEE @ [0 PAE

1,00075 [ K i
18| =" = | g gk [SUMEREREE amEL —@Es  |ERIS |48 RI321  |[MEFRESRHNHE VO00BAIAL
2,00075 AR
180|=7 = | g TR ey L | S MERY  |BRI® |48 soEm  [ExERATmge - [J000ARML
190| =71 R= e TR | TR TR e pEZW  |BRIF |48 sogp  (EREESE 25 FOCEl o

19




[TE]GM6F4A1 8RR

e e I= I= : = e
g5 | wEa | mrmms | DAEDT THEEH B | i MZH | zsam | MIE | 1 IEHE T
SA(EE | 5 SEMRKIGRATT  |2EneE s = A—p ;
191 ﬂ)ﬂ(i Sfam BER R—FERBTH T e BRIE 4R 2508 AaA7R—FEH 6,000 £
S5 (R | s SR EDHIEFRERR (FRnaH —gpas = R E S 6,00075 9 L1k
192 =5 siEg kR BEFTE ﬁli;am i 5 & E5IE 48 R7.3.21 ENHIHAESREES
=3 = _ 2% =2 Py ghiw ES . = DS 3 = 1305 M
193|= = | ey pkm |SERSRARER |sEmTs MEZH  |BRIF  [5A 208l |EMzEsmopE. @me  SOO0E
o . RO T AL - BB 8k 50075 FLLE
194 %Sﬂ(iz siE AEGHE |BETEH TS ifg;ﬁm% — e BERI=E 5A 15081 fe] Z\léggiﬁg }% 1,00075 FI 5K
=3 =" . e | SEF7 TS SEET wys N - = BARLTE EEEREME — |5005MHLE
195 %)ﬂ(i_ EisH Tk HEREE ?@g@éﬁé@??&ﬁ% ﬂhfm;rg;; —MREEE ESE - 5H 2601 [ 3t 1,00075 F 5K i
e o AT R 105 1,000 Lk
196 gl;ﬁ”fﬁ: 215 AEFRHE |BBEMEFISE2 il — e BEIE 58 1605178 i@@%% ;% 20005 Ak
7 ==) )
e N [ PR - - N 1,0005ALLE
197 lﬁ_sﬂ(i— %*ﬁ?ﬁ —F7KE}].E§QE% %%;%ﬁ;gi&ag ETIZFIEE; - -xﬁR%’ EE.YLI$ 5H 2305&3 Egﬁiﬁﬁﬁ 13{5\ 2,00075'11*;5
BEMRE 18 :
=E(E= VTR Hi5 (&) KE |2Emng s = B (LB B 1,000 M ELL
198 =7 R= | migen TR fBEE S SRR | 2amey —#@e  |ERIF SR 2080 \BIRTRGH o 200075 % 88
e BNBELA—(R [, o - . .
199 ,.;;E“i: 2Eh BER g)ﬁ%&%l:ﬁﬁ%’ﬁl i — e BRIE 58 380AM  |BREE— 600075 L1k
S (HE | g HRXIEREAREY |2mmaL - . s .
200 ﬁ-l-)ﬁ'r(i E*ﬁfﬁ Eﬁﬁ% ﬁ':{*a%ﬁl% >3t BT b &ﬁﬂ%‘ EY“I$ 5H 5805F§ Eﬂﬂx{ﬁ Et G’OOOEFE‘””LJ:

20




[TE]GM6F4A1 8RR

#5 | wEe | wrmma | SEE0 THEH %—5 %—E M | zzam | MEE | m THEE T3
201| A RE sy Tk AT B TR sy —@@e  |ERI®  [5A 610BF)  |WOALTIB BREE —X  [60005MLE
202|=7 R= |y Tk E L 2 E AR B igﬁg MERK  |BRIF (68 2308M  [FEAFNTEE 18 one
208| =7 R= | i TR E%i@ﬁ%@%éf@ i —mEe  |BSIFE  |6A 2308R4 E%gzzi EJZ: it
204 =R mpgey KRR Eéggigﬁigfa il —w3e  |ESTE  [6A 22080 |EBEREE 8 it
205| =7 = | g TRER | RERRREGRREL mEmw MEZY  |ERIF  [oA 2080 | EEEEREEORES 2000 RIAL
206 = R= | mpgen 2] ifgféﬁgfa%g: e —wme  |BRIE |68 2080 |BRBH-R R CEli e
207| S R= | mpgey e %ﬁiﬁ@@ﬁ%ﬁf o —#He  |[BEIFE oA 20080 |BREM— 6,000 FILLE
208| =7 R= |y pkm  (ERREREREES ;ﬁﬁﬁ —w3s  |ERIE  [6A 600RRI  |MERERRIEES 6,000 £
200| =7 R= | migy TR D S T [ BATAL —w@e  |[ERI® (oA 610BM)  |[HEALTIH BREH —X  [60005MLE
21027 R mpgey pkm (L EFEKARRER %@Eﬁ%‘ WEZY  |BRIE |18 12080 |erE@amzEopE B (20

21




[TE]fM6F4A1BRR
— IE | I8 =
= : 18 4 B E S| Asaw AT BE
&S| HEE | FEMME | T g2 TEEH w7 | s i THEE7 o H IEEE L
e SATHR—PESFLE | o :
21| SR mige RER|ESATJLEHT S —m@e  |85IF |18 1508/ |BES—TLOWE. HE Al L
212| R migey ERMSER EBEAREg TS (2ETTA —wpe  |BRIE 78 1s5Em |30 10005 LLE
=5 (HRE | ok INEEEF ok 15 E DT SRR s = P 30005 M LLE
213|) LiEH BKR |gpwers o |[RE-1E wHe  |BRIF 1A 2108 | AEFRE BN 5,00075 FA ki
SAGRE | WEEYLETEEE | 2mEmmkit ns = Ea I =t 20005 ELE
214 ) E*EFE EJJ*IEWI 1’5‘%5\,5 ﬁ&I$ ETiﬁ!Iﬁ]% _'XER%' EE.Y“I$ 8A 1BOEFE3 %ﬂﬁx{ﬁ = 300075'11%5%
e me A EEE 1 :
SA(RE | . i — (e = o | RIS na = p—, . 3000BMLLE
215" 2iEH R S RRRUEI RO iy —#me  |ERIE 85 00EM  |BREMH— 5000 AAERE
216]77 R= | i Tkt TIUCESRETE s —@%e  |ERIE  [sA S60RM  |BIRAES BEEM -3 [60005MNE
=T (R | s ETKERF AR (wiate o = PR 1,000 ML E
217| = 215 BKE BRETS o I ESTE 9A 12080  |BFERBARESIE 2,000 M ki
21| =7 R= |y pgm  |(ZQIERESAOR jagnEe —gHe  |BRIF oA 630EM  |BRBH— 60007551 £
219 E}ﬂ(ﬁf E*gfﬁ Eﬁ§¥ E,J\%*)ﬂjt*)ﬂ E% E*ﬁé?gﬁ — n.trz%_ %A‘_—I$ gﬁ 3GOEFﬁ %f_—gnﬁt_—t GOOOEHJ;,LJ:
) =1= A ﬂ:ﬂi‘(El 1#7';‘,_\,:[% i 15 SE58 X\ H X\axXlF— T f
= (= s |EEEERAREY |,
220 = R mpgey TRER S-SEBHSRAT el —wEe  |BSIE |08 480BR)  |EhBBELA—SOWEMBE  [60005ML L

22




[TE]GM6F4A1 8RR

s = ac I=E .
g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEERH | s MO | rsmm | MIE | 1m TEpE e
e CEAEAELEY |, \
21| =R wigey N s el T —wme  |BSIF (128 21080 |BRBHE- el K
4 ﬁI ’ K
=R (R | :  |[EHRBAEESEIERT (2EhHhK —fnas = 10005 F £
e me BUNER TR [ i — ot
228 SR mpgey I e e —@e  |EIE 58 nomfy  |(BHBECR e 6,000 MLk
B
e me FENEREN B |, i — ot
224 SR mpgey mER RN e —@e  |EIE 58 nomfy  |(BEBE R e 6,000 MLk
B
SA(RE g FEREEBANNS (sanan L5 5 ‘
225}’ 218 BER S hmE s i — iR EI% 58 460Bf  |MBsEUORE 600075 M4 £
E;ﬂ(iz =] =i iﬂ%@éﬁtpg_(ﬁ 2EmPE — R EE BEL (i —f N
226y 2] BER ) RN |~ fE 5 T (MR e IS 5A 3808 il R R — = 6,0007 F1 1A £
ZA(RE | 5 TRXEREERREL |2mmmw s T ;
2275 SfEm BER ERESETE BT HEE e EIE 5A 580 A MR AR — = 6,000 L
N _ HRIIERIEAIS [ e
228 27 R= g e N R e —e  |EIE 55 s80EM  |ZEHARE— 6,000 L £
! I
N BENEREM BRI |, o siE—t
220| T R= | mpgey RER S KRBREH BiET L8 —mEe 6T 55 mopp  |BERECR e 6,000 M Bk
B
SA(RE | BEREEBRRUN |2rmms . N .
230\ E2iehi BRR L i = S 5 T 5 | s ey EI% 6A 42084 HemER R — = 6,000 KL L

23




[TE]GM6F4A1 8RR

#5 | wEe | wrmma | SEE0 THEH %—5 %—E M | zzam | MEE | m THEE T3
231 %;ﬂ(iz SigH BER i?ﬁ;ﬁﬁﬁf‘gf; Al — e BEIF 68 24080 |MmBRE—= 600051 £
200 =7 = mimeh pgm  |REWARZHERET s —@Bs  |EI® 6A 360AM  |ERBHEHE— 6,00075 311 |
23| =7 R = | sy gk | LAERITENCZR | hm —HEs  |EIF 18 180BM  |BEEARARERER it
234 =R mpgey e ?;gjgiggfgg%% s e |E1E 8A 180HM  |[#LETE—= Sl
235 =7 R= | mgey R 92@%5555%% el —Ee  |EI® 88 300BR  [HEEE- 6,00075 M LLE
23| =7 R = |y gk [ AEBA AN s —wne  |EIS 0A 1508M  |RAEFEMARAL THE ot

000 FF
237/ =7 R= |y pam (TR RSRESROE jagnEe —wgme  |ET% 0A 630BR  [HHEHE— 6.0005 M LLE
20| =7 R= |y g (LTRUBERES %ﬁﬁ;gﬁ —gHe  |EIB 98 30EM  |HHEH— 60007551 £
230| =7 K= |y L i w2 il —wme  |EIH 108 180BR  |EARELA—SONEBRE  [60005MELE
200 = R | mpgey TRER gﬁgaﬁ;ﬁfa%mz R —me IS 108 40BN KRS S—SORBHRE  [600075MLLE

24




[TEISH6E4R1ARA

T % : AMLFE ided
—— LS =3 AL TH THEHE TR
#5 | wEe | wrmma | SEE0 THEH a | A | THEH | Tr e
_ 20005 A LLE
CEREAELEY ... -3 - T X ;
241 Eiﬂ(if 218 mE 5K S e — e BI% 12R 2108 |HHERE— 30005 I
b =" I=x
50075 F L1 E
— SaFRU T |miEhns s 7 H P mmgs - 1,00075 F 5%
SA(EE | s N q:,%&&ij%ia;%ﬁﬂ'\/j LIETHRE — s mEEwIE (58 230 , j
242|; ZrBm TKERRR HARELHREIE |HEEHBA
;EI) MIRZK A aX B
B = b
=7 (&= e |FEAERIDERL |2anes — e EEEmTE |78 600BR  |SELHT —= 600075 14
243 %;ﬂ(i: s4E BRI ;ﬁ’ﬁg* (RFDBR BT HA GRS fEEYMIE
5005 ML E
_ s e 4 120 A=500m2 3
204 =R gy ERMEER | mpEnmseg  |ERTTH —HE  |SEIS 45 B m 1,00075 %
o
5005 ML E
_ s e 4 120 A=500m2 3
205 =7 R= | mgey EBERE (msEmmsege  (ZETT0 —fEme  (WEIFE |48 A m 1,005 A% %
o
30005 MK £
ga e E A=2,300m2 pi
246 E;ﬂ(ﬁf sy WS |gERBETES fﬁfﬁfﬁm — e BHEIE 4R 1408 & m 5,00077 FI R i
S ="
30005 MK £
ga e E A=2,300m2 pi
947 E;ﬂ(if siEs BERMEE |SERETSE il — e HETE 4R 1408 m 5,00075 Ak i
S ="
. 30005 MK £
= (&= | HERIATHE(302T (Bimmes — ST E 4R 150 2 4 T A=3,200m 5,00075 9 5k 52
248 Eff”i— E3i TRKERRR| ) AT 469 e =
bE]
1,0005 ML E
B e E A:1,400 2 pi
249| = (= | gy ERHEE |geeeTEs il —Me WETE 58 15081 m 2,00075 FA K
) ="
1,0005 ML E
(= 2 —gpas : 1508 A=1,400m2 :
250 = R= | mpgey ERMSE | SEERTE il wHe  |(WEIE 57 g 20005 M%7
A

25




[TE]GM6F4A1 8RR

g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEEH %5 %E MZH | zsam | MIE | 1 TEHE e
251 = R migey KEEHER |HEEEIS()  (HEPTH —HEe  |MEIF  [6A 12081 |A=320m2 o0on
250 =7 = mimeh AR@E |SERATH mmmE —WEE  |WEIE (oA isemp |l S0 el
250 = R mpgey HRMER |MERRIES ikl —HEe  |MEIF  [6A 1408/ |A=2300m2 Sl
254 =R ey HRMER |MERRIFO ikl —HEe  |MEIF  [6A 1408/ |A=2300m2 Sl
255 = R= | mgey ERMER [SRBRIET SEmmA —mme  |[WEIE |68 1408/ |A=2300m2 el e
256 =1 R= | mgey HRMEE [HERRTES it —#H%  |[WEIFE oA 140BR1  |A=2.300m2 el
267 Z7 R mpgey g |t e —Be  |SEIS 68 160Ef  [A=3,800m2 el
298| =7 = | mpgey ERERE |EBUATE il —wBs  |[WEIE [6A 2108  |IHER 520m 6,000 1Lk
250 = R= | mpgey EEMER |Foomsrn  [RDEC e |MEIE |78 160BM  |FHAUmE— it
260 =7 R= | mpgey s e s - e —wme  |[WEIF |78 1208/ |A=500m2 it

26




[TE]GM6F4A1 8RR

g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEEH i(:::z-g))? %—E MZH | zsam | MIE | 1 TEHE e
261 =7 = migey ERME (mEEmmseme  (2ETTR —#He  |[METFE |78 1208R9  [A=500m2 o0on
262 = = g AR (RESMERETE iggj: —w@e  |WEIF |77 1somp MR A2000M Lprorili s
263| =7 F= | mimes kit BEEBIEGOTT |ammrse —mme  |[MEIE |17 isompy | fiEL A2 o00m ppocali ey
264 = R= | mpgey HRMER | MERRTHO ikl e |MEIF |78 1408/ |A=2300m2 Sl
265 =71 = | mgey EERMRER |MmgxRIE0  |2ETEA e |MEIF |78 1408/ |A=2300m2 FOACEl o
266 =7 = | wimrh g (T t® BT —wme  |(WEIE |78 160BR  |A=3.800m2 Jo00mmRE
267|=7 R= | i g |t e —wgme  |WEIE |78 150BR  |A=3700m2 So00nISE
268 =7 = | mpgey KEERE (BEEAIER) (TS —MEe  |WMETIE (3R 120801 |A=320m2 prclict s
260| =7 = | wimeh Tokitizjig| B 2B TH(G0ST wiEmes —Mge  |MEIE [sF 150ER [T A=s.200r el
2707 R= wimes Tkt B 0B TH(B04T  \wiEmes —Ee  |WEIS  [sA 150BR  |SET A=1.200m Rl

27




[TE]GM6F4A1 8RR

g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEEH %5 %E MZH | zsam | MIE | 1 TEHE e
21| SR migeh HBHEER |HERRTE BiEmmP —fge  |#EIE (a8 14088 |A=2,300m2 e
212 SR migeh EBMEER |MguaTEiz  ([FETOH —fge  |WEIE (38 14088 |A=2,300m2 e
27| =7 R= | i mpER |t g —@@e  |WEIE  [sA 150BR  |A=3700m2 Jo005RNL
27| =7 K= |y R |t BiETHE —gHe  |WEIF sA 15081 |A=3700m2 Jo005RNL
215 =7 R mpgey HEMITER | WEEBIES S —fge  |WEIE [oR 150ER  |A=1,350m2 el
276 =7 R= | mpgey HERMIEER | MEEEIFo -kl —BEe  |MEIE |98 1508/ |A=1350m2 el
21| Z7 RE | miapE  [ODEVARESLS S —@me  |WEIE  |oA 150BR  |[HET —= 6.0005MLLE
278 =7 R= | mpgey s e S —#Me  |WEIE |08 1208/ |A=450m2 it
219 R mpgey e e S O —#Me  |WEIE |08 1208/ |A=450m2 it
280/ =7 K= |y BETER |BEFRTE BiEmm —wBe  |WEIE 2R 0EM  |#%T it

28




[TE]GM6F4A1 8RR

g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEEH %5 %E MZH | zsam | MIE | 1 TEHE e
261| = R= iy g (REDETERBR eEmmn —m#Me  |WEIE |28 1508/ |A=1400m2 1o00nARE
26| = R= |y g (RECETR2IRBR ewmmn —WEe  |WEIE 2R 150BM  |A=1 400m2 1o00nARE
28| =7 K= | ey g (RSERIEIRBR (ewmnn —gHe  |WEIF 28 13081 |A=2.000m2 20005 AL
284/ K= |y g (RSSRIBARBA (ewmnn —wme  |(WEIE 28 1308/ |A=2000m2 20005 AL
285|271 = g puis |SERBTZMRRT jwuomn PP - 48 omm (G0 SOOBRALE
286 =7 = | mpgeh ERgER |REeRETS2  |2ETTP —#me  |[BETE 48 145BR  |L=12000 el
287|=7 R= |y ppg  [LHSRERLVS— sEras —wme  |[2EIF 48 150ER  |EAR. sEHEE R CEli e
208 =7 = | mpgey MR |KEaRETE  |EETTH —mEe  |2EIE |18 14580 |L=11000 RSl
280| =7 K= | mims wpgn [LRTRMESBRT [amEn —gme  |EEIH  |oA BORM | BEEHT X T s
200 = R= | mpgey HEMER |REsREIE.  |EETTH —Ee  |BEIE |98 14580 |L=11000 Rl

29




[TE]GM6F4A1 8RR

£5 | wEa | mrmms | DEEEW TIHEH %—5 %—E MZE | zsmn | MIEE | g THEE e
201 = R wigey KEEWER | KEEREEHE e —#S  |[BBIE (oA 0B |ofE+RXHEIE el
202 TR mgey KEEHR (BEEEIEE)  |EETTS —#me  |[2%IE |08 80BRI  |A=200m2 o0om P
200 = R= | mpgey mpgrn |SOEERTELamnn —@He  (|2%IF 28 14081 |L=11.000 1o00nmARE
200/ =7 K= |y pgm  |RELIREENEN |bEmw —@#e  |HKIF  [6A 105EM | R RS 6,005 MLl E
205 = R= | mgey R E?;gfgiﬁég{@} bl —mme  BKIF (3R 12080 |BL.shEEkEE S
206(=7 R= |y pem  (NLETISRELE (afmhu —#me  (BkIF oA 90 z ;zzﬂfﬁg@;wwgﬂ el
207| =7 = wimes LT e NS o il FEST I s 2008M  |[EEEBRIL—F 18 proclict
208| =7 K= |y pokm  [SEEATRAGUER (e mEy  |(RESAEE g 008M  [akmEmEors. me  [J00P0ML
200 =7 R= | wimes TR [ s A2 DK %:“?ﬁgfé mEsy  |BERREE g 3108M  (Bikig 18 el
300| =7 R= | migey g (AT ERERATL @Emes mEny |PHRARE g 10588 |TLA—s—aiE 2000 RIAL

30




[TE]SMeF4R1BFR

- : B HF T 2 | 52 | Anam ALFPE B
g5 | wEa | mrmms | DD TELH o I = THES) s R £ TEHE e
301|=7 = mimeh TR | T B2 Rk s mEmy  (RESARE g 160BR  [FARLTILUY 1% el e
302| = R= |y EIER | SEMSES i —mme  |[RHSARE g 150EM  |$EMRE 20 el
303 =7 R=  mpgey EIER |BEBKEER  |EEr0S mEmy  (RESARE g #onA  [FRBMAMIBER 14 one
304 =T R mpgey pokm | ARERACSPHBS %@Eﬁ%‘ —mme  |[RESARE g 2408 [PHEBEFIXEMIRE it
305| =7 = | mpgeh TR D a RSB zﬁ?ﬂé’iﬁ —mme  |[RESARE g 2008 |RSIAKLT 28 it
306[77 R = |z TR (S e A %ﬁﬁﬁ —mpe  |[MESARE g 230BM  |EBRAEE 18 it
s07|=7 R= | TR | 7 B SEM marT g |(RERARE g 2008 |FUKR TR 24 el e
30|77 R= | i TR izﬁﬁi S e (LA —mpe  |[MESARE g 22080  |[ZEAEBR 48 RSl
300|=7 R= | i AEGEER [REREESIE  |OTAE —me  |BEEREE g 200801 R THERES 1% S
310| 27 = | mpgen R s s B s —me  |BERREE g 23080 [KebFkAT 14 RS

31




[TE]SMeF4R1BFR
£5 | wEa | mrmms | DEEEW TEEH %;} %E MZE | zsmn | MIEE | g TS e
312l =7 = | TR g e (R —mme  |[RHSARE g 2008M  [KebEAkALT 18 el e
318 =7 R mpgen TR gjf%%%%&?ﬁﬂﬂi pEmay —mme  |[RESARE g 20080 |kepiEkKLT 18 Sl
314 ST R mpgey TR ST S e B25) igﬁg —mme  |[RESARE g 208M  |BSEREHH 18 el e
31| R |zim Rty |CATLTVRERE (bEmes —mme  |[RESARE g WonA  |CHsL— i RCEli e
316|570 = | g TR %%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%@ i I s L Y 140BR  |BREHH 18 ol
s1|Z0 = | TR o A it %ﬁgﬁ —mpe  |[RESARE g 160ER  |[pEkEARLT 28 proclict
31l R= |mimes gk |EREABISEAR [nEmsk mEy  |[BESAEE g 2080 [18EAK T THEG. He  [JI0TFAL
310|=7 K= |mimes Tk | ) SEAT TBEAK it —me  |BESREE g 2008 |kepiskALT 28 el
320 =7 K= |y TR %E%%ﬁflﬁgfg ?fﬂé’fé —me  |BERREE g 20080 [FR3MEKST 28 Rl

32




AN

[TR]ISF6F4A1HER
sl = I=E I=
B2 | #Es | spwms | DipEo THEEH sr | mm | AMERN | rgmm | MIE | 1y it
@% | A e R « THEE TERE
=5 (R [ o | TR A ALIRIS BB |DETEK s R 2

321; 215 TRE MR o &= —hgs #RERE 1,0005 ML E
ST B s Ey st T p=TER ke I% 6R 1608/ | BmRER 18 2 000 MR
Ejﬂ'(iz ) N %%%/%#3?7}(%%&%% SEE N 7K|:F|/'§,E-k,jjo 3'1_\ 7(7')—./

322; Big TOKENEERER| T - MR (St |Wmien — RESARE 30007 F1ELE
) | DR e (pse e S 67 2305 ,ﬂﬁuj 14 EBH 4|5005MAKE
Ejﬂ(iz B = :@ﬁ{$:§ﬁﬁlb’{_g_ 2iEmHE n,Ze (as B2 RE >

32| =7 = mimeh g |RERT iy —mpme |WEERRE g 208M  |TLR—s—BETE el e
=S | A P G L e e axE

324/ SiEh wmE . |EweErs e K% 249 *ﬁg% *E o 200BR  |TLAR—4—1ROEH 6,00055 M LAk
=S | BRI [KDEERIERERS [sares TLE

325 (= Bigth ol i R Bipmes —mme  |[RESARE g tarA  |REERE one
S (HE | S wis - EEE

a26| = wis B BB e BT —mpe  |[MESARE g 0B (Mol sHERE 1 ol

327 %;ﬂ(ii i e AN ERERERTIS ﬁﬁz%\ﬁ — e R ARE 78 21084 B B e 52 g 4 50075 L
i B IR i R ZiE —=X

2 el o 1% " # - 100075 A5 %
=A(RE | 2 ohe = SHKFRETKIEK |emmTs s (B EERE >
32| =7 K= |y BkR | e [ —mpe  |[MESARE g 180ER ke E—SA TIRE it
=T (RS | . LAEKBRTER |emmsx . anE ~

329| = BigTh 2 S S AL N i mEsy  |BERREE g 1508 |RESBHEOBE. A% it
S (HE | - i 23

330; BiBTH AR (BKRBEETIE2  WEis- — 43 HHEARE : —st 100077 FILLE
= g w15 pme B0 78 210BR1  |HkigmiemsE —= Rl

33




[TE]GM6F4A1 8RR

o = I= I= =

o : EEEES T 5o 5o ARLEEHY ARLFE ME
S | XA | RIHES =) %, IE4H i(ﬁé))? i(ﬁg)? B2t TEER B 1 TH IEME TEBE

e . " eiETE, S .
301|=7 = | miarh g [INBREREIS mmes A e 2108M  [R45—4—ME® — yoRRLL
% ’ K
=(R= (e o KBMEFRENZLY | 2iEhxm _nas HHRERE . 1,000 A LLE
332|:2) BiEH KR mETE B P e T |78 2108F  |EASLIME 200075 Mk %

BIETE

ZA(R= | e = = FFERTHA _nss BHSRERE KR UHEERFSRBE —=X|20005MUL
333 ) E*EFE /ﬂl“lnﬁ #3F7k*}%iﬁ¥1ﬁ1$1 igzﬁ;“mF &ﬁﬂ%’ I$ 7H 2105'553 %E%%%ﬁﬁéﬁ_ﬁ F 300075'11%5%
=A(RZ e T KIS EHHEETE %ﬁgﬁﬁ an BHRERE 3,2 . 1,0005 ML E
334/ ) 2igth AR 1 il il — e i 8H 19088 |TUUUKRLTERE - 200075 [k
K15 , i

e } SEHTE S i
3| =7 = | g |FARBERRETS %ﬁ",ﬁﬁ% —mpme |WEBARE g 108K |ERARERES —= Yoo ARAL
306|= 71 R= | mige Tkt TIUCESRETE s —mpe  |WEBREE g woEM  |ERwES wHae -t C307HRL
=R (R= | e U s LETHN _anss BHWRERE = - 50075 L
337|; i AR Bk iS58 =m e T 107 100818 Heokigmgaseg —= 100075 M 5
=A(RZ | =z : =n EEHHA _pnas SR RSE . =n - 5005 ML E
338| = 2iEm aillE: AN RESEE (2 wmE  |Txo o |10A 100Bf  AINMRERERE —= 1,00075 F %

E}ﬂ(ﬁz Ea - =n.=i Eﬁ%lb’{_g—‘l% 2Emal  AnEE ﬁm%ﬁﬂé’i% EVEREIZE 1%*&&62%*& .
339 ) Zh TKEREERER MR oS TE ATt Ay oy T® = 111R 4808 4 & 6,000 M LLE
=A(RE | s =nzm | PSS BRETHM | 2iEmng _pnas = m s BEXME 16 50073 A L
340 ) E*EFE -F7KJEMEEXE% &EI$ = %ﬁBﬂETtﬁl,[;], 'Rﬁﬂ%’ EY‘«]E{EI$ 5H 11OEF§ %EE% 82'{5 ],OOOEH*E

34




[TE]GM6F4A1 8RR

= < — | A I$ I$
&5 | wxa | sawms | DOEET TEEH 57 | mm | AR ARFE
5 g3 Fr N FE
=R(ER= o | TR EARRER 5K
I g o pee  |[HEESHSHIETE (2 .
;EI) E‘_*'E]Fﬁ ’Alﬁlﬁf@.ﬁ : $' —T]]Tﬁfﬁm _ -Qﬁﬁ%’ ﬁ@l% 4ﬂ *{JSﬁH ?é*xﬁ;g;; 50$ ;gg%ggﬁ
SHEE1EI 20ni '
S (| I . s -
342|= Bigth AERIE |GBHEE LTS |2EDEE @ |EEIE  |6A 1eomp BRI T2 50075 FIkLE
FAREE 190K 1,00075 M3k i
=A(RZ | e |ZELLEAE 2ER=/ = :
343|; e 2 4 = BEIE s . = K AE
) L SEFHER |2 ;@mmmr& — s EETE 68 2476 F8 Eg*‘;ﬁgéfx 30005 ELE
LR 107m 500075 AR
344 .Ejﬂ(iz 24EmH NEFHE | AER %*:ﬁ;ﬁrgg:n = T
;ED =1= Ly =] f Ay *ﬂ‘rﬁIE'{tI% HIEAE —_ ,Qﬁﬁ% EI$ 8ﬁ 104EFEﬁ l%l*ﬁ?.?%’ 43$ 13073F':]ﬁ
NG| iR 2K 50075 F 5k
EA(HEE | | EEE— B | EAKER 24
345(; e 2 44h = LS A (245 _— . .
1) i NERER |peE T, mm — S BEIE 9H 140EF8 ;E%E;E% :13(:;;: 800% ?%%?7?#;?&
FHIERE E ) i
REZT 170m
=R(R= | R " = b
346 21Em AEFIR | SRR TEe (ERTTH —Ee  |#EIS 98 wsnE | s tom 50075 M LLE
1R 124 1,00075 F 3K it
=A(R= | w |ELNAEEETS |SETEE AR 13K
347|= =15 DEGHE | % [izTE% —gme  |[gEIE oA ampg BT 4K 50075 L1 E
A AR 17K 1,00075 F 5K i
FHEERIR 29m
38|27 = | mimey ERERE |[ERERIE Bt — &
) ETHL R e EEIE 10R 1008 F& hARER —X SOOEHD’{;&:
1,000 5k %
=A(RZ | S T8 KT 6K o
349|: sy ok HEKATEE6/KIRIE  [2immAst .
) & KR BITE T4 g —REE HKHI=E 94 150 H & HFEES gggg%g;’é%
SH(EE | . _|EAKEREEREHEN |siEmmEs
] &iEh KEE R ’;‘%?EHI$(W¢§2—1 J%E;r\am —feEEe KEWRTE (58 150 B R L=200m 300075 FLLE
5,00075 MK i

35




[TE]GM6F4A1 8RR

£5 | wEa | mrmms | DEEEW TEEH %—5 %—E MZE | zsmn | MIEE | g TEHE e
351 %;ﬂ(iz 2iEm KEEBER @?ﬁgﬁiﬁﬁﬁgl i — e KEBBZTE |58 180 |L=150m g:gggggiﬁ
352| =7 R= | migeh Kgmg [TAHRERRUANC E‘%ﬁ?ﬁ —mEe  |AERBRIE [5A 1508F1  |L=400m ol
353 %;ﬂ(iz S KEERR gﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁgl ;?-;Iﬁﬁgf —HeE KEERTE (5A 180 A L=300m 6,000 L L
354 %;ﬂ(iz E2ichi KEEHR ;ﬁ%’?@ﬁﬁﬁgl ﬁﬁﬁm’_zf — R KEMHRTE (58 180 A L=80m 6,000 L L
355| =7 (R= 2iEh KEERR m*%qﬁggﬂifjiﬁ* %ﬁ;ﬁ?é —MREEE KEMHRTIE [5A 150 AR L=370m 6,000 FLLE

) RIEATE (HE2—6) | Gaan
356 %;ﬂ(iz 21 KEERE fg;gﬁ?éﬁﬁ%’zﬁé) ig?g — KEMEHRTIE [5A 1808 f L=300m 6,000 FI LL £
35727 HZ | gign rwmm |TRENRBRUBL f?ﬁ”ﬁ —me | KERRISF |68 150BR  |L=240m J00AFIALE
3s8| =71 = | mpgeh KEEHR (RAEBRIE(—3)|pars" —#Eme  |[KEERTIFE |68 1508/ |L=330m Sl
350| =7 (R= | mimm kagmg |EKERRERUHX %ﬁ;ﬁié — s KEMmETE |68 150 AR L=400m 6,0005 M LI L
) BIEHTEE2—2) | r=n
360 =7 = | wimrn KEERR | e O KEMET e —Ee | KERBIF [oA 210801 |L=%0m 6.0005 M 5L

36




[TE]fM6F4A1BRR

E Is | IE | nap AMLFE e
™ L3 L5 4 T# IEHE
g5 | wEa | mrmms | DAEDT THEH wr | mr | A0R wmn | AT THEE
=n N O i L= AN [V = ) >
01|57 R |t rammn |SEETEEEIR (s —@Eme | KEERIF |68 180EM  |L=430m 6,005 Lk
n : = 6
] ) 1,000 MLl E
362| =7 (R= | mimm KEEKE %E)’k BBRTRC-T \apme —fee  |KENRTE |78 120801 |L=140m 20005 FI5% 7%
) =
- 1,000 L E
s63| =7 = | wimmn mgp |DNERETEOTT SRRy —WEe | KEERIF |18 90BR  |L=55m 20005MA%
) = "
30005 HLLE
=3 = N g |EKEBHEIZO—1 |2iEmEn —ppg KEMERTE |7R 1508 & L=280m 00075 F 5k i
364 :Igﬂ(i— SiEh KEEHR |5 AT 469 B R >
)
- 50005 M LLE
365\ =7 K= | mimes cugmy (AEPRIROT [TEpes — S [kEERIE |78 160BR]  |L=210m 6.00075 I
) = "
- 2,000 M LLE
366| =7 (R= | snpmy KEERE §%7KE*§§QI$(1_1 f‘%ﬁ?ﬁﬁ —hERR g KEMHETIE |8A 1508 H L=170m 3,00075 5k 3%
) = ’
3,000 MHLLE
= = . g |FTREREKERRT [2Emes —fpaE KEMSRTE |sA 1808 R4 L=160m 500075 [k
367 Esﬂ(i_ %*ﬁfﬁ 7](@%%5% $(ﬁ|ﬁ§1 —9) T 0 R (F A 1 258 18t e ’
e 3,000 HLLE
= (E= s sogem  |BKETRBRUGE N |SETHI e KEHSZTE [8A 1508R8  |L=250m 50005 FX
368 :IS—I(ﬁ s KR IR T (T1E2—3) %iﬂi&‘wﬂhm %55
in : e »
EMEBERVEX (2Emea s n 150 RS L=290m 3,000 A LLE
369| =7 = | mpgeh K [CRDTRHRUAK @ s —REE REBETE |8R # 5,00075 FI5 i
3,000 HLLE
:*ﬂ'(iz . = EE]KE*EEQ%&U?%K EiEmEE —_ n.tt%. 7KEEEE§§I$ 8ﬁ 15OEFEﬁ L=330m 500075']:]*;‘5
S0y | R ABEER SR TE (WE2— ) |FEien e |

37




[TE]GM6F4A1 8RR

P I=E I=E o
= ; EEEE 2o 5o 5o ALE2HY AFLFRE BE
B | XA | XIHES =) %, IEZM i(ﬁé‘))? i(ﬁé))? B2t TEER B 1 TH ITEHE TEBE

=3 = =n ZIEH=4A N

3N %Sﬂ(i— 21 KEE R ga_%ﬁ*ﬁ“xglg(iﬁ ﬁmmm(a — e KEMHZTE |8A 180A R4 L=340m g:ggg%gé’é%

312| = R= |y KagnE | RRAERET (b —WHme | KEWRIF [sA 190BR  |L=190m 6,005 ML E
=3 = g SiHEN

373 :—’ﬂ(i— EYidin) KEERF qﬂgﬁﬁ’%@*%*ﬁ“ﬁl EH=TH — e KiEMERILE |8H 180 B RS L=100m 6,000 MLl L
/ED $(ﬂﬁ¢l§1 2) HR(FH

374 %;ﬂ(iz SiEth KEEBR g%ﬁ%’?@gﬁéﬁgl A — S KERBZTIE (8A 180Ef  [L=100m 6,00055 M LAk
= (= _ |[BKERHBRVHEK (smmam )

375y |=HAm KEEHR #%¢E1¢I$(nﬁ¢%2—1 Flf]&ﬁTEﬂﬁ — s KEERTE (8A 180 A L=150m 6,000 F L L
4 0 N

376 57 = | mpgeh KEEBR |[RAEBRIEN—7)[EEAE —WEE | KEBRIE (A 160BR  |L=550m 6,000 Lk

37| S R mpgen KEEHR (RAEHRIEGC— | —@me | KEERTFE |98 90BER  |L=40m ol

a76|=7 R= | i K [RNEBRIE0 jagmme —@He | KEBRIE [9A 0HM  [L=64m SOARAE

370|=7 R= | i Kgpg |TAEBRTEO0 wiEm —@He | KEBRIE |9A 1008R  |L=100m el
= (= |an . m  |BEKEMZRBERVHEKN |emEmmst _pnas seien _ 3,0005 MLl L

380|7) LfEm KEEBR |mipgTa(@EEHa-0) |mbm e KEEHRTE [9A 1508 L=220m 50005 FI K5

38




[TE]GM6F4A1 8RR

E 1 IE 1 sz AT . ey By
=B Al = == An I;*EE“ I:\H I$;E*§
g5 | wEa | mrmms | DAEDT IHLH | s it i
A =190 3,00073F':1151%
_ = NSRS ga4m S _ pnEs - B 150 = m I i
31| =T RE | g Kgmg [TXTRBERORN s WS |RHEEEIH (oA g 50005 FA%
3,0005HLLE
=A(R= = SR TR — s B 150 A Fd L=61m 000 ;
382 EI;E”*: 2i8h KEEBE (RAEBRIE(—1)|Fon = WEE  |KEERIE |98 a 500075 %
)G
= = . 2ETES —pnas EHER 1608 L=550m 6,000 L E
383| = = | mpgey KEEHR |EAEBRIE(1—8) o wEe  |KEERTIE |9f :
1,0005 L £
—. — _ e x4 _ fnEE . =n 1005'53 L=20m 2,000 ﬂi;ﬁ
364 =T R mpgey KEERR |RAEBRIBE(—6)|gar T WHe  [KEERIE |08 ; K
)G
1,0005 L £
=A(R= z 218 —hass EHEER 90H L=61m 2,00075 F 5k i
385| =71 = | mgeh KEEHR (RAEBRIE(—9o)|EiTLs wEe | KEERTE (108 : U
2,000 M LLE
: Bz 2z vm | 2B N . zn & hy ' 3
386 E;ﬂ-(iz E$§Tﬁ :%7](%% {g%g;é7§ii%%\?ﬁ ﬁgfgia _'Q§§$ 7KEHEEXI$ 10ﬁ 1ZOEFEﬁ 61@/&*§6’/ &00075']:]*;‘5
) =1 K i (35 e
B L=30 20005 L E
— £ aiE T pnEE S HEED 110 =30m X i
37|27 F= | mims Kiwmm |DNEREBIRER saman RS [ KEBRIE |07 . 30005 M
)G
2,0005M L L
= (E= . 5 fszesn _ o) | EAATERAT —faEEg KEEHRTE (108 1208/ L=250m 3,000 K%
388|)  |EAE KEEHE |EKEBRIE(-2) 3%
B L=220 3,00075F41;Uﬁ:§
. — = ;“'" s A > = 120 = m I i
300|=71 R= | migen Kgmy [TXTREERUAN o e [ KERRTE |108 . 500075 FI3%
30005 L L
SEHES s e L=160 ’ ;
390 %’;ﬂ(ﬁz 21Eh KEERR |EKEBHRIEON-5) ﬁ;gm&m — e KEERTE |10A 150 A R4 m 50005 F 5 i

39




[TE]fM6F4A1BRR

I [ I= AALEZH ARLFE # IEHE s
B 24 5 P 25 THER I#H THERE
g5 | wEa | mrmms | DAEDT TEERH am | Bt F
50005 M LLE
S . wiEH s A 150ER  |L=230m 000 3
391 EI;E”*: 2i8h KEEBE (FRAEBRIE(—4)|ghnre WEE  |KEEBIE 108 a 6,00075 I
R
- - - 6,000 M LLE
= = . m  |FIUBREKERET |2EhmRE —fnas KEEBRTE [108 300H 4 L=260m :
892 sﬁﬁmi_ Sk KEEWR |5 gm—5)  [memEs s I
1305 M8
— = - ERRIE—1 |emEhng _gnae EBHESRT 118 80H L=20m 50075 Mk %
309| = R=  mgey Kt |TAEBETRO-T 2E WS |KEEETS
5005 LI L
— o |EKEBRIF(-1 [HETDE —me  |kEmmIE |18 9B  |L=85m 1,00075 F %%
304 =T R mpgey KEEHR |3 i
" 2,0005MH L
= (= o |[EKERBREIEM [ZETHE — s KERBIE |38 1308 |L=150m 50003 FE
395 %;ﬂ(i: %*EFFJ 7k5§¢§ﬂ§§% £203) j;\‘miﬁ’,l*li I 5252
)
2,000 M LLE
—w(E= . |EKEHRBIEG |[EETAT e KEMBZTE (38 1306/  (L=130m 300075 k%
396 E{;)ﬂ(ﬁ: siEs KBS R F205) ﬁ&gﬁﬂh 1% 5t
)
3,000 M LLE
= (m= o |[EKEHRBIEG |ZETHE —@Ee  |KEmBTE |38 150Ef  |L=200m 500075 Ik
397 %;ﬂ(i: %*ﬁ?ﬁ 7](%#5#%5% =202) fm]'ﬂﬂmfi 15 525t
)
3,000 M LLE
= = N EMRBIE{ |[2mmsn — g EHRRTE (38 150 A L=180m 5,00075 FI 5k i
308 =7 = g Kegnm |LAEHEE bR e | kiliER:
50005 M LLE
5 | EAETERD nus T L=250 ' ;
300| =7 = wimes rggnm |FIETEETE® \apmrs —me  |KERRIF [3A 150ERA m 6.0005 M 74
A
- . - 6,000 M LLE
=; = . i | PREBEKEMRT |2izmen —fnas KEMBRTE (|38 180 B [ L=200m ’
400 %Sﬂ(i— %*ﬁfﬁ 7]()5%%5% $(mz’§101)5 ETH#b R (F xﬁﬂ% B IBE%

40




[TE]GM6F4A1 8RR

£5 | wEa | mrmms | DEEEW TEEH %—5 %—E MZE | zsmn | MIEE | g TEHE e
401 %;ﬂ(iz SE™ KEEHR g?ﬁg%ﬁ‘g%*ﬁ_ﬁl %;Egi%\ — RS KERHETE (3R 150 H F L=50m 6,000 M LLE
02 =7 = | mimen ARty | SERAREILEN | hEmes MERY  [ARERTE |47 BorH  |RSRESAMOBHE YRR
403 S R= | mims SRty |V ZSIREERTE |pEmes MERY  [ARERTH |58 fonH AR 600073 P51 E
104 ST R= sy TR \sopgpapTs  |[RETER ERY  |[ARERIE |58 WonA  |BEBEEE 6,000 MLk
a05| TR iy FiRfet [RECAMEIV Y BEmes MERH  |AREEIH (o8 #IA  |[aAvEm Jo00nRL
a0o| =7 = | wimes i %Ziggéﬁééét il MERK  |ARERTE |1 s |EERAEEEGH it
01|27 R mimh SRty |MEERIPTIEST | pEmes MERH  |ERERIE |18 fenA | EERIEE KRS R 60007551 £
a08| =7 = mimeh el 1L A KA el i MERH  |ERERIE |38 WenA  |HEREHEN prclict s
a00| 7 R= mimeh SRl \RERETLES T s MERH  |ERERIE oA BenA | MR KSR 60007551 £
410 =7 R mimeh SRl IR HARTE | 2amex MERS  |ERERTE (108 WenA | MERIEE K EFRR 600075151 £

41




[TE]GM6F4A1 8RR

p— IR | IF =

£5 | wEa | mrmms | DEEEW THEH B | B MZE | zsmn | MIEE | g THHE e
=T R s Rty || ZSITRERHLE (e MEZ%  |[ARERIE |25 WonA | 6,00075 30k
412l ZF RE |y pgm  (REDEVIEBNR [wEms —mme  |BHKIF 18 18088 |RATE POreEli
a8 = R mpmrh e (SHZMCEERE (e —@He  |[BAIE oA 105ER  |BH4TE 000 Bk

42




